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Podívejte se na videa z konference Rodiče vítáni 

Přinášíme fotografie a videozáznamy z konference 
Rodiče vítáni, která se letos věnovala kariérovému 
poradenství. Jan Mašek hovořil o podpoře talentu, 
Petr Chaluš o evropských zkušenostech, Jan Chaluš o 
projektu Kulový blesk, Andrea Csirke, Vlaďka 
Bendová a Štěpánka Černá představily projekt Kým 
čím být – tvá cesta k povolání, Silvie Pýchová aplikaci 
„Co umím“, Lukáš Vlček skupinové kariérové 
poradenství pro žáky ZŠ a SŠ, Kristýna Krejčová 
mluvila o vlivu osobnosti rodičů na volbu povolání u 
dětí a Eva Staňková o tom, jak se hledá Dream Job.  

Letošní favorité ceny Eduína 

Již dnes 1. 12. se dozvíme výsledky letošního ročníku ceny 
Eduína 2016. Cenu udělí odborná i laická veřejnost, která 
mohla hlasovat pro své favority v online hlasování. Rozdáno 
bylo 2666 hlasů. Stejně jako v předchozích ročnících bude i 
letos do Auly Slávy uvedena osobnost za celoživotní přínos v 
oblasti pedagogiky a vzdělávání.  
 

 

Bezpečné prostředí ve škole a jak ho zajistit 

V listopadu proběhl Kulatý stůl SKAV a EDUin, který se 
věnoval tomu, jak ve školách vytvářet bezpečné klima. 
Podívejte se na záznam diskuse, ze které vyplynulo, že 
bezpečné prostředí ve škole zásadně ovlivňuji sami učitelé, 
protože žáci se chovají tak, jak to vidí u nich. Stanovisko 
k bezpečnému klimatu ve školách vydal i SKAV.  
 

Krátká videa ukáží, co dětem dává Extra třída 

Video zachycující projekt chomutovské základní školy v rámci 
Extra třídy je pozoruhodné tím, s jakou otevřeností ukazuje názor 
tamních deváťáků na dění na sídlišti i jejich kladný postoj ke škole. 
Podívejte se i na další videa z loňského ročníku: Brno, Dambořice. 
V pětiminutovém videu Marek Pastyřík z Dambořic navíc popisuje, 
v čem a jak mu natáčení videí pomohlo. 

Jak dopadl audit vzdělávacího systému? 

Představili jsme Audit vzdělávacího systému za rok 2016. Bohužel se 
ukazuje, že slabiny a rizika systému převažují nad přednostmi a 
příležitostmi. Přesvědčte se sami v přehledné infografice.  
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